

近日，本报接到读者谭女士的反应，说是网上看到有思肤尔祛眼袋项目的预约号转让，可以免排队，买到后当天就可以直接去思肤尔祛眼袋。一个预约号竟被炒到上百元，但不知道真假。为了解事情的真相，笔者随即展开了走访调查。

# 祛眼袋的预约号竟被炒到上百元

## 预约号确有转让 价格小贵

只听过炒就医专家号、演出、比赛门票的，但是一个祛眼袋的预约号都炒到了上百元，笔者也是头回听说。带着疑惑，笔者拨通了谭女士提供的“预约号转让联系电话”。

电话那头传来的是一个女声，笔者表明来意后，她立马兴致勃勃地说：“跟你说，思肤尔祛眼袋的效果，相信你也是知道的，而且他们每天的预约号都是限量的，前段时间是1800元祛除眼袋，现在已经涨到1980元，好东西都涨价啦！如果现在不立马预约，名额满了就要涨到4800元了。”

随后笔者问到是否有当天的预约号时，对方表示当天预约号要上百元，但已经全部转让掉了，不过隔天的还有几个，要80元。

## 频现“顶替”预约 思肤尔颇无奈

就此事，笔者也前去采访了思肤尔的工作人员。负责预约咨询的思肤尔小张介绍：“的确，我们祛眼袋的预约号，近来时常会出现一种‘顶替’的现象，简单来说，就是之前打电话预约的顾客并没有来，而是来了另外一位，而且基本都是说朋友亲戚有事来不了，所以来顶替下。值得一提的是，她们又都是真实有眼袋，且急着祛除的，因此也就给他们安排祛除眼袋了。”

此外，笔者还就“为什么祛眼袋的预约号会被炒到上百元”的问题，咨询了

思肤尔技术总监彭主任。彭主任颇感无奈地说：“这主要还是因为前段时间正式结束了1800元的推广期，涨价到1980元的缘故。”

彭主任介绍：“韩国眼袋冰雕术源自韩国，这可能是目前全球最顶级的无创无痛祛眼袋技术。它不开刀、不激光、不麻醉，通过眼角排毒腺体排出眼袋脂肪，重新排列眼周胶原蛋白和弹性纤维，避免了传统方法眼袋脂肪回流反弹的可能，祛除眼袋同时，还同步紧致眼纹。它前期以快速、安全、不反弹的效果，积累了相当的人气，而且全程一口价祛除、干净为止，从源头切断低价、免费体验背后的陷阱。刚开始时推广期价格是1800元，许多人误以为我们遇到节假日会搞促销、降价，在观望等待，但是自从我们宣布结束推广期，开始陆续涨价，并逐步调至原价的消息后，大家都一窝蜂地来预约，生怕‘被涨价’，所以出现了‘预约号被炒至上百元’被人利用的情况。我们现在已经在着手解决此事。”

思肤尔韩国眼袋冰雕术结束推广期，现价1980元，不搞体验，一口价祛除眼袋，干净为止，绝不多收一分钱。赶在涨到原价4800元前，名额有限，赶紧行动吧！全程签约，无效退款。

认准官方咨询电话：58501958



## 越美丽 悅生活

## 让老爸变帅 做清爽美男

男性皮肤的特点是角质层较厚，毛孔粗大，油脂分泌旺盛，80%以上的男士都是油性皮肤。炎炎夏日，男士们该如何控制脸上的油脂分泌量，避免脸部粗糙冒油像块油田呢？

夏季的肌肤保养中，彻底清洁是第一步，也是最重要的步骤。男士在控油时应该选择适合自己皮肤的、清洁力较强的洁面产品，彻底洗去多余的污垢、油脂。洁面重点在T字部位——额头、鼻翼两侧和下巴部位，这些地方是产生油污的“窝点”，洁面时一定要重点照顾。不要随便用妈妈或是妻子的洗面产品，通常她们的洗颜产品都比较滋润，对想要控油的男士可是有着负面效果！此外，专家建议，不要使用肥皂洗脸或是碱性偏重的洁面产品，会对皮肤造成伤害。

水是皮肤生机盎然的源泉，缺水的肌肤油脂分泌会更多。由于男士的面部肌肤比女士含有较多的皮脂腺，所以只要选用具有保湿和锁住水分作用的产品，便能使肌肤长时间保持湿润，避免油脂过多的问题。在使用护肤品时，男性应该选择能补充肌肤水分却不增加油脂负担的清爽无油配方的保湿露、保湿凝胶。此外，想要拥有清爽的面容，男士们可以在睡前敷个补水保湿面膜，有效改善皮肤的出油问题。

除了这些美容手段，有规律的作息时间、合理的饮食、有氧运动等都能使你的皮肤变得好起来。抽烟是伤害皮肤的一大杀手，如果不想让肌肤缺水、毛细孔粗大，油脂过多分泌，那么就得提醒自己每天少抽一支烟！ 现代快报记者 周青 整理



全国首家非体验式  
专业脸部美化连锁机构  
拒绝体验 明码标价

**1980元**  
不能再错过！

涨价啦！  
哭啥？思肤尔1800元祛眼袋没抢到？

趁没涨到4800  
**赶紧祛眼袋！**

抢订热线：**52306496**

## 祛眼袋 —— 这是你从未敢想的“奇妙”之旅

### 30分钟祛眼袋 紧致淡纹

思肤尔仪器轻轻一触，每次30分钟，轻度眼袋2-3次，重度3-4次，快速祛眼袋，同步紧致眼周、淡化细纹恢复眼周微循环，眼睛尽显年轻、闪亮动人！

### 不注射、不麻醉、无疼痛

思肤尔祛眼袋，拒绝给美丽留下伤痕，不注射、不麻醉，全程无痛，不红肿，无需涂抹，更无需恢复期，安全便捷、即做即走，不影响您的工作和生活。

### 不回流、不反弹

不注射、不激光……照样将眼袋脂肪通过排毒腺体排出，相比传统祛眼袋机构的方法，并非单纯将眼袋脂肪推挤到眼周，避免回流反弹可能。

### 不搞体验、一口价

“不搞体验、一口价祛眼袋，干净为止，绝不多收一分钱”，从源头彻底杜绝低价、免费体验背后的高价宰客陷阱，我们没有人跟您讲价砍价，但是有上方顾客帮你选择！



好消息！！！  
思肤尔店庆**4周年**  
祛斑、祛皱纹、祛红血丝  
更有千元豪礼相送



全国首家非体验式  
专业脸部美化连锁机构  
拒绝体验 明码标价

新街口国贸店 **58501958**

龙江店 **52212452**

上海路店 **52306496**

山西路店 **52218642**